

筑巢引凤,“链”出高质量发展新活力

□牡丹晚报全媒体记者 武霏

金秋九月,行走在鲁西新区大地上,感受到的是招商引资带来的丰收喜悦,一个个项目签约落地,一处处工地热火朝天……项目“千帆竞”、发展“势如虹”的背后,是一次次充满信任的携手合作,是一个个令人振奋的投资数据。今年1—8月份,鲁西新区新签约项目103个,总投资410.77亿元,生物医药、新一代信息技术、高端装备制造等主导产业项目占比80%以上。随着一只只“金凤凰”安家落户,鲁西新区也积蓄着更澎湃、更强劲的发展动能。

招商引资是项目建设的“源头活水”,更是助推经济高

质量发展的强力引擎。自成立以来,鲁西新区坚持将招商引资和项目建设作为加快发展的主引擎,不断完善工作机制、创新工作思路、强化工作措施,引进了一批优质项目落户新区。

落户在鲁西新区的海希储能专用电芯、储能模组pack及储能系统集成产品制造基地项目,就是其引来的“金凤凰”。该项目以磷酸铁锂材料为基础,新上4条模组pack,2条储能系统集成生产线,经过叠片搅拌、涂布、滚压、分切、叠片、装配等工艺,生产储能专用磷酸铁锂离子320Ah电芯产品,并以此为基础生产模组pack及系统集成储能产品。

海希储能科技落户鲁西

新区,得益于其“二分之一”工作法的全员招商机制、“链式招商”式的发散思维和争做“店小二”、诚邀“八方客”的最优服务。鲁西新区把招商引资作为“一把手工程”来抓,制定招商引资“时间表”,绘制招商引资“路线图”,签订招商引资“责任状”,确保完成项目招引目标任务,并从对接、洽谈、审批、服务等环节入手提供全方位贴心服务,全力保障招商引资项目早日落地投产。

招商引资比的是环境、拼的是服务、赛的是速度。海希储能科技项目,从5月份考察到7月底立项,再到8月下旬开工,可谓是一再提速,这背

后离不开招商局等部门的并联审批,专班专人跟进服务,切实解决了项目审批过程中的堵点、难点问题,助推项目建设跑出了“加速度”。

以上只是鲁西新区用真诚服务换项目落地的一个缩影。为加大招商力度,集聚产业发展新动能,新区主要领导通过“走出去”登门拜访、“请进来”对接洽谈等多种形式,加强和客商的交流合作,主动拥抱生物医药、高端智能装备等主导产业,精挑细选找“好菜”,盯紧链主企业,持续招大引强,各相关部门优惠政策和扶持措施,加大对投资企业的政策扶持力度,以更大范围、更大力度惠

及企业,不断提高招商实效,推动项目落地生根。真心交流、取经求教,真诚洽谈、寻求合作……这是新区抓好招商引资工作的生动实践。今年以来,全区上下共外出招商80余次,组织参加省市级集中招商活动20余次,储备有效投资信息300余条。

下好招商引资先手棋,才能下活经济发展全盘棋。下一步,鲁西新区将继续深入开展产业链招商工作,迅速行动起来“走出去”,紧抓有利时机“请进来”,积极开展各种形式的招商引资活动,努力推动签约和落地一批大项目、好项目,以高质量招商引资激活产业发展新动能。



“双节”将至,食品安全专项检查全面展开

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霏)中秋、国庆双节临近,为了加强节前食品安全监管,连日来,鲁西新区综合行政执法局联合第三方检验检测机构,持续开展中秋、国庆“两节”食品安全专项抽检,全力保障人民群众节日期间“舌尖上的安全”。

此次专项抽检结合中秋、

国庆期间消费特点,以糕点加工生产企业、大中小型商超等为重点场所,以节日市场消费量大、群众关注度高的月饼、米面粮油、熟食等为重点品种,对月饼中防腐剂、甜味剂等项目和其他食品的相关风险性指标实施检测。

鲁西新区综合行政执法局提醒广大市民,选购月饼等

节令食品一定要选择正规厂家生产、正规渠道销售的产品,购买时注意查看食品的外包装是否完好无损,生产日期、保质期等信息是否齐全,标签标识是否规范等,并索要发票等消费凭证。如买到过期食品或者是外包装不符合要求的节令食品,可拨打市场监督管理部门投诉举报电话12315。

“学习强国”推广志愿服务活动走进“黄河大集”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霏)9月15日,鲁西新区万福街道开展“学习强国”走进“黄河大集”宣传推广活动,引导广大群众利用平台在线学理论、学知识、学本领,营造全民学习的浓厚氛围。

活动中,志愿者们向居民

群众宣传“学习强国”学习平台方便性、实用性、重要性,帮助群众下载注册登录“学习强国”学习平台,让群众通过使用学习强国App,达到增长知识、提升素质、充实生活的目的。

下一步,万福街道将继续加大“学习强国”学习平台的

宣传推广力度,结合“黄河大集”、理论宣讲、志愿服务、文化活动等各类载体,探索多样化的“学习强国”宣传推广路径,打造群众喜爱的线上线下宣传推广形式,不断提升“学习强国”学习平台的覆盖率和使用率。

民生大走访,当好“贴心人”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霏)连日来,鲁西新区马岭岗镇扎实开展“走万家、访民情、解民忧、暖民心”活动,组织党员先锋队、党员突击队、镇村干部、志愿者深入一线,走进群众家中,倾听社情民意,解决群众急难愁盼问题。

此次走访活动主要对群众的家庭关系、是否在外就业经商等情况进行调查,涉及出行、教育等,以解决群众身边急难愁盼问题为落脚点和出发点。马岭岗镇迅速回应群众诉求,建立“一需一策”机制,对留守老人儿童重点关照,为困难群众送上生活

“大礼包”,“一需一策”机制受到群众好评和点赞。

活动中,针对群众关心的养老保险缴纳、养老及高龄认证,村容村貌、环境卫生、安全生产隐患等工作,开展全方位、多形式政策解读和宣传引导,全面梳理群众关切的重点难点堵点问题。

岳程街道:健康义诊进基层

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霏)为进一步普及口腔健康知识,为居民就近检查口腔健康提供方便,9月14日,鲁西新区岳程街道开展口腔等疾病义诊进小区活动,为社区居民免费提供医疗服务。

义诊现场,来自菏泽医专附属医院的医护人员为居民免费口腔检查诊治,耐心讲解口腔保健、牙齿日常保健、口腔疾病预防等知

识。针对口腔出现异常的老人,为其制定了针对性预防与治疗方案。此次义诊活动,让居民在小区就可以享受到专业、便捷、贴心的医疗服务,引导居民养成良好的生活习惯,受到广大居民一致好评。

下一步,岳程街道将持续聚焦基层需求,常态化举行义诊志愿服务活动,送健康上门,打通医疗服务的“最后一公里”。

专项检查织牢消防“安全网”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霏)为抓好企业消防安全工作,护航企业生产,连日来,鲁西新区消防部门深入企业开展消防安全检查,着力防范化解消防安全风险。

在了未元大健康产业园,检查人员认真听取了单位负责人关于企业消防工作情况的汇报,并对办公区域、物资储存、生产车间等场所的用电用火情况,消防设施器材配备,疏散通道、安全出口设置等进行了详细检查。对检查中发现的问题,检查人员及时向企业负责人进行

反馈,并提出整改意见,要求企业认真落实消防安全责任,全面加强消防安全防范措施和单位消防安全自查,切实把各项消防安全工作落实到位,提高员工消防安全意识,确保企业消防安全。

通过此次检查,进一步规范了制药企业的消防安全管理工作,及时发现和消除了存在的消防安全隐患,切实增强了单位员工的消防安全意识及逃生自救能力,为辖区消防安全形势持续平稳打下坚实基础。